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- RKN 18 VANTILATOR -

1. Garanti siiresi, malin teslim tarihinden itibaren baslar ve 2 yildir.

2. Malin biitiin parcalari dahil(kullanim hatalarindan kaynaklanan kirilmalar haric) olmak tzere tamami firmamizin
garantisi kapsamindadir.

3. Malin garanti siresi icerisinde arizalanmasi durumunda, tamirde gecen siire garanti siiresine eklenir. Malin tamir
siresi en fazla 30 is glinidir. Bu siire, mala iliskin arizanin servis istasyonuna servis istasyonunun olmamasi
durumunda, malin saticisi, bayii, acentasl,tem: , ithalatcisi veya imalatcisi-ureticisinden birisine bildirim tarihinden
itibaren baslar. Malin arizasinin 15 is giini icerisinde giderilmemesi halinde, imalatgi-tretici veya ithalatci; malin
tamiri tamamlanincaya kadar, benzer 6zelliklere sahip baska mali tiiketicinin kullanimina tahsis etmek zorundadir.
4. Malin garanti stiresi icerisinde, gerek malzeme ve iscilik, gerekse montaj hatalarindan dolay: arizalanmasi halinde,
scilik masrafi, degistirilen parca bedeli ya da baska herhangi bir ad altinda hicbir iicret talep etmeksizin tamiri
yapilacaktir.

5. Tiiketicinin onarim hakkini kullanmasina ragmen malin;

-Tiketiciye teslim edildigi tarihten itibaren, belirlenen garanti stiresi icinde kalmak kaydiyla,bir yil icerisinde; ayni
arizanin ikiden fazla tekrarlanmasi veya farkli arizalarin dortten fazla meydan gelmesi veya belirlenen garanti siiresi
icerisinde farkli arizalarin toplaminin altindan fazla olmasi unsurlarinin yanisira, bu arizalarin maldan yararlanamamayi
strekli kilmasi,

-Tamiri icin gereken azami siirenin asilmasi,

-Firmanin servis istasyonunun, servis istasyonunun mevcut olmamasi halinde sirayla saticisi, bayii, acentesi tems
ithalatcisi veya imalatgi - ireticisinden birisine diizenleyecegi raporla arizanin tamirine mimkin bulunmadiginin
belirlenmesi,durumlarinda, tiiketici malin tcretsiz degistirilmesini, bedel iadesi veya ayip oraninda bedel indirimi
talep edebilir.

6. Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullanilmasindan kaynaklanan arizalar garanti kapsami
disindadir.

7. Garanti Belgesi ile ilgili olarak ¢ikabilecek sorunlar icin Sanayi ve Ticaret Bakanligi Tuketicinin ve Rekabetin
Korunmasi Genel Miidiirligi'ne basvurulabilir.
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ITHALATCI FIRMA / IMPORTER

DEIMA ELEKTROMEKANIK URUNLER INSAAT
SPOR MALZEMELERI IMALAT SAN. VETIC. AS.
Cihangir Mh. Giivercin Cd. No:4 Haramidere
Mevkii Avcilar - Istanbul - Tiirkiye

Tel : (0212) 422 94 94 & Fax : (0212) 422 03 49

ne uygundur. imalYili: 2011 Madein P.R.C.

- UYGUNLUK BEYANI / CE -
NTEK Testing Tech. Co., Ltd

3/F, Block B, Huafeng Tech. &
Business Building, Xinan é Road,
Baoan Center District, Shenzhen,
China

2010NT1228476

- TEDARIKCi FIRMA / EXPORTER -

United Favour Development Limited
Unit B, 10/F Lee May Building 788-790
Nathan Road, Mongkok, Kowloon, HK.
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-GARANTI BELGESI

Garanti Belge No : 81351
SSHY Belge No  : 25551

Garanti Belge Onay Tarihi : 07/04/2010

SSHY Belge Onay Tarihi :30/03/2010

iITHALATGI FIRMA

Unvani : DEIMA ELEKTROMEKANIK URUNLERI INS. SPOR MALZ.
IMALAT SAN. ve TIC. AS.

Adresi : Cihangir Mah. Givercin Cad. No:4 Haramidere Mevkii
Avcilar / ISTANBUL

Tel.

: 0212 422 94 94 & Fax: 0212 422 03 49

J

Yonetim Kurulu Baskani

Yetkili Kisi DunELEXTROMEKANIK OR0MLER
[l ME
R Ve AT A~
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Uriiniin Cinsi : VANTILATOR -
Markasi : RIKON

Modeli : RKN 18

Alt Modeli -

Bandrol ve Seri No
Teslim Tarihive Yeri :

Garanti Siiresi : 2 Yildir
Azami Tamir Siiresi  : 30 Is Giini
Kullanim Omrii : Bakanlikca belirlenen ve ilan edilen kullanim 6mri 10 yildir.

(Uriiniin fonksiyonlarini yerine getirebilmesi icin gereken yedek parca temin siiresi)

SATICI FIRMA

Unvani :
Adresi :
Tel.Fax

Fatura Tarihive No  :
Teslim Tarihi ve Yeri
imza ve Kase

Bu bolim, Grinii satin aldiginiz Yetkili Satici tarafindan imzalanacak ve kaselenecektir.
Bu belgenin kullanilmasina; 4077 sayili Tiiketicinin Korunmas| Hakkinda Kanun ve bu Kanun'a dayanilarak yiriirlige konulan Garanti Belgesi

Uygulama Esaslarina Dair Teblig uyarinca, TC Sanayi ve Ticaret Bakanligi Tiiketicinin ve Rekabetin Korunmasi Genel Midiirligi tarafindan

izin verilmistir.
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ENGLISH

RIKON RKN 18

STAND FAN USER MANUAL
SINGLE PHASE

INDUSTRIAL FAN INSTRUCTION
TYPE:STAND/FLOOR/WALL

OPERATING INSTRUCTIONS

1. Before inserting the Power plug into a electrical outlet, check if the
voltage frequency on the data plate are in agreement with local voltage.
2. Speed Control : Turning the POSITION SWITCH for three speeda.
The numbers 0,1,2,3, on the board indicate off, fast moderate and slow
in their proper order.

WARNING:

1. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer
or its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a
hazard.

2. To reduce the risk of fire or clestricity shocked not use this fan with
any solid-state speed control device.

3. This appliance is not intended for use by children or other persons
with out assistance or supervision if their physical, sensory or mental
capabilities prevent them from using it safely. Children should be
supervised to ensure that they do not play with the appliance.

4. Ensure that the fan is switched off from the power supply before
remowing the guard.

5. Itis the end user’s responsibility to use this product in an appropriate
manner. The supplier / importer / distributor takes no responsibility
should any injury be caused - loss or damage of property, serious injury
or death.

¢ 3in 1 Industrial fan, stand, floor and wall type
* 3 speed

¢ 1.3m height, stand type

* 100% Copper motor

* Round base in 50cm x 50cm

* AC230V, 50Hz, 85W

1.STAND FAN
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1. Front grill
2. Blade

3. Rear grill
4. Motor

5. Switch

6. Stand

7. Base cover
8. Screw

9. Base

3. WALL FAN

PLUG

BLACK YELLOW - 0
CAPACITOR SWITCH

FRANCAIS

RIKON RKN 18
VENTILATEUR SUR PIED MODE D'EMPLOI

A PHASE UNIQUE

INSTRUCTIONS DE VENTILATUER INDUSTRIEL
TYPE: PIED/SOL/MUR

INSTRUCTIONS DE MISE EN MARCHE

1. Avant de ne brancher le cordon d’alimentation a la prise de courant,
vérifiez si l'intervalle de voltage de la plaque de donnée correspond au
voltage local ou pas.

2. Contrdle de vitesse: Vous pouvez réglez le COMMUTATEUR DE
POSITION en faisant tourner selon les trois vitesses. Les chiffres sur
le panneau de réglage 0, 1, 2 et 3 impliquent les choix de : arrét, rapide,
moyen et lent.

AVERTISSEMENT:

1. En cas d’'endommagement du cordon d'alimentation, ce dernier doit
étre remplacé par le personnel de service du fabricant ou par un
élément de service similairement qualifié, afin d"éviter tout danger
quelconque.

2. Pour éviter tout danger d’incendie ou de choc électrique, ne pas
utiliser avec un appareil de contréle de vitesse a l'état solide.

3. Cet appareil n'est pas prévu pour étre utilisé par les enfants ou les
personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont
réduites et qui ne peuvent l'utiliser sans aide. Il convient de bien
surveiller les enfants pour s'assurer qu’ils ne jouent pas avec l'appareil.
4. Avant de ne retirer la protection, assurez-vous que le cordon
d'alimentation du ventilateur est détaché du réseau principal.

5. L'emploi correct de ce produit est a la responsabilité de l'usager
final. Le fournisseur U'importateur / le distributeur n’est responsable
d’aucune blessure ou de dommage découlant de l'usage incorrect,
d’aucun dommage ou de pertes de propriétés ou de blessures graves
ou de déces.

e 3 en 1ventilateur industriel, utilisation table, statif et mur
* 3vitesses

* 1.3m de hauteur

* Moteur en cuivre 100%

* Base ronde de 50cm x 50cm

¢ AC230V, 50Hz, 85W

1. VENTILATEUR SUR PIED
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2. VENTILATEUR AU sOL
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B =
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Grille avant

Hélice

Grille arriere

Moteur

Commutateur

Pied

Revétement (couvercle) de pied
Vis

Semelle

PVPONFANDN =

3. VENTILATEUR MURAL
N VIS & ECROU

CROCHET
J,

PRISE

BLANC [MOVEN]
BLEU (BAS)
ROUGE a

(HAUT)

NOIR JAUNE <
CAPACITEUR COMMUTATEUR

RIKON RKN 18

BEHTUNSATOP C OMOPOW PYKOBOACTBO M0 NMPUMEHEHMIO
OLHO®A3HbIA

PYKOBOZCTBO M0 MPUMEHEHMIO BEHTUJIITOPA MPOMbILLIIEHHOTO TUMA
THI: C ONOPOMHANONBHBIAHACTEHHbIA

WHCTPYKUNM No BKNIOYEHMIO B paboTy

1. I'Iepen BK/tO4eHUeM npwﬁopa B CeTb, YA0CTOBEPLTECH B TOM, YTO HANps>KeHne B
BalLe CETM COOTBETCTBYET HOMUHAIEHOMY HAMPSKEHMIO, YKa3aHHOMY Ha 3aBOACKON
Tabnuyke npubopa.

2. Hactpoiika ckopocTu: Monbaysce PEFYIATOPOM CKOPOCTH, moxHo
peryn1poBaTth CKOPOCTb B TPEX YPOBHSX. Liudbpbl Ha naHenu perynsropa ckopocTi
0,1,213, 0603Ha4atOT BIGOP CRIEAYIOLMX PEXXUMOB PABOTI: BbIKIIOYEHO, BbICOKMH,
CPEAHMIA 1 HU3KWiA YPOBEHb CKOPOCTH.

NPEAYNPEXAEHUE:

1. [Insi NpeAOTBPALLEHVS ONACHOCTH, 3aMEHY CETEBOTO LUHYPa B Cy4ae MoBPeXAEHNs
A0IXeH NPOU3BOANTL U3rOTOBUTESb Kaﬁeﬂﬂ, npeacTasuTeb KOMNETEHTHOrO CepBuca
wnn KBaJ‘IMd)VILlVIpOBaHHbM CneunanucT aHanoruyHbIx CJ'I)’)KG.

2. Bo n3bexanue pucka BO3HMKHOBEHMA NoXapa Wi nopaxxeHus aNeKTpuieckum
TOKOM, HEOGX0AMMO UCTIONb30BATb NOYNPOBOAHUKOBBI MPUGOP ynpaBReHws.

3. [laHHbIi nprGOp He JOMKEH UCTIONb30BATLCS AETHMM Y LAMM C OrPaHUYEHHbIMU
QDVISMHeCKMMM, CEHCOPHbIMM UK YMCTBEHHbIMU BO3MOXXHOCTAMU, & TakXxe nuuamu,
He 06naaatoLLMu Heo6X0ANMbIM OMbITOM M 3HAHWUSIMM, ECIM TONbKO OHK He ByayT
HAXOAUTLCSA MO NPUCMOTPOM UL, OTBEHAIOLLEO 32 X 6E30MACHOCTb. YTOOLI AETH
He urpanv ¢ npuéopom, He 0CTaBNsIATE Ux 683 NPUCMOTPA.

4. I'Ipe)qu HeM CHMMATb 3aLLUMTHYIO KPbILLKY, YAOCTOBEPLTECH B TOM, YTO BEHTUNATOP
OTK/KOUEH OT BNIEKTPOCETH.

5. OTBETCTBEHHOCTb 32 COBMIOAEHNE MHCTPYKLII MO MPUMEHEHNMHO STOrO YCTPOVCTBA
BO3NaraeTCcst Ha KOHEYHOro nonb3osatens. MocTaBLUMK / MMNOPTEP / AUCTPUGLIOTOP
He ﬁy,qu HECTW OTBETCTBEHHOCTH 3a paHeHWe unn yﬁbITKM, NoBpeXAeHne unm
MaTtepuanbHble NoTepu, CEpPbe3HbIe TPAaBMbI MW CMEPTb, MOTYLLWe BO3HUKHYTL B
pe3ynbTaTe HenpasuibHOrO UCMOMb30BAHNS.

+ BeHTUNATOP NPOMBILNEHHOTO TUNA, C OMOPOM TPU B OJHOM, MOTYLIMiA
yCTaHaBMBaTLCA HA NOJ, KDEMUTLCA K NOTONKY MU CTeHe

+ 3 ckopocTi

+ BbicoTa Ans HanonbHoii onope! 1.3 M

+ Motop Ha 100% n3 Mean

+ Kpyrnoe ocHosaHue 50cm x 50cm

+AC230B, 50, 65BT

1. BEHTUNATOP C OMOPOA
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8. Bunt
9. OcHoBarue

3. HACTEHHbI/ BEHTU/IATOP
BUHT 1 BONT
N
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RIKON RKN 18

VENTLATOR S POSTOLJEM UPUTSTVO ZA UPORABU
JEDNO FAZNI

UPUTE ZA INDUSTRIJSKI VENTILATOR

TIP: S POSTOLJEM/STOLNI/ZIDNI

UPUTE ZA RUKOVANJE

1. Prije nego kabel za napajanje umetnete u uti¢nicu provjerite da li
naponski raspon naznacen na informacijskoj ploci na proizvodu odgovara
naponskom rasponu u vasoj mrezi.

2. Kontrola brzine: Okretanjem GUMBA ZA POZICIJU ventilator mozete
podesiti u 3 razli¢ite brzine. Na ploci postavki nalaze se brojevi 0, 1, 2
i 3 koji oznacavaju opcije iskljuceno, brzo, srednje brzo i sporo.

UPOZORENJE:

1. Za izbjegavanje svake vrste opasnosti oSteceni kabel za napajanje
treba da zamjeni samo osoblje koje radi u ovlastenom servisnom centru
ili neka druga stru¢na osoba.

2. Da biste izbjegli bilo kakav rizik od pozara ili strujnog udara solid-
state ne treba koristiti s uredajem za kontrolu brzine.

3. Ovaj uredaj ne treba da koriste osobe s fizickim, psihickim i mentalnim
invaliditetom ukljucujuci i djecu bez nadzora osobe koja moZze snositi
odgovornost za sigurnu uporabu uredaja. Budite jako oprezni kod
uporabe uredaja u blizini djece i zabranite djeci da se igraju s uredajem.
4. Prije uklanjanja zastite uvjerite se da je kabel za napajanje ventilatora
izvuCen iz uticnice.

5. Korisnik je odgovoran za ispravnu uporabu ovog proizvoda. Dobavlja¢
/ uvoznik/ distributer nije odgovoran za ozljede ili Stetu uzrokovanu
pogresnom uporabom uredaja i ne snosi odgovornost za oStecenje
imovine, gubitke ili ozbiljne ozljede i smrt.

o Tri u jednom- industrijski ventilator s postoljem, za postavljanje na
bazu ili montiranje na zid

* 3 brzine

e Visina 1.3m, tip s postoljem

¢ 100% bakarni motor

¢ Okrugla baza 50cm x 50cm

* AC230V, 50Hz, 65W

1. VENTILATOR S POSTOLJEM
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2. STOLNI VENTILATOR 3 3. ZIDNI VENTILATOR
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12 3 MATICA o - VIJAK
400 POSTOLJEAj

A

A \/UAKFPOSTOLJE A
. p

;POSTOLJE B
B
B

Prednja Reetka(mreza)
Propeler

Straznja Redetkalmreza)
Motor

Gumb

Stalak

Navlaka za stalak (poklopac)
Vijak

Postolje

VOENCARON S

UTIENICA




